

Золотое перо



Апрель
2017 г.
Выпуск
№6

Газета МБОУ «Средняя школа №5»



**В этом
выпуске:**

**Наши праздники
Пасха Христова...с.2**



Всех педагогов и учащихся
школы поздравляем со
Светлым Праздником
Пасхи Христовой!

Святое Воскресение пришло!
Как на душе спокойно и светло!
Пусть будет жизнь на радости
щедра!
Полна тепла, надежды и добра!
Христос воскресе!



...с.3-5

**Новости детского объединения
«Импульс»...с.7**



Наши поездки...с.6



Наши праздники

16 апреля – Светлое Христово Воскресенье!



Пасха – это прекрасный праздник, который ждут тысячи людей во всём мире каждый год.

Праздник Праздников – так еще называют Пасху, потому что это самый главный праздник для всех православных христиан.

Подготовка к этому Празднику начинается задолго до него. Предшествует Пасхе Великий пост, который длится шесть недель. Во время поста не кушают продукты животного происхождения: мясо, рыбу, яйца, молочные продукты. После поста наступает Страстная неделя. На этой неделе вспоминают страды, т.е. страдания Господа Нашего Иисуса Христа. То –

как предал Его ученик Иуда, и как Христа распяли на Кресте. Заканчивается Страстная неделя Светлым Христовым Воскресением – Пасхой.

Это значит, что Христос воскрес. В этот день так все и говорят, поздравляя друг друга: «Христос воскрес!», а в ответ слышим: «Воистину воскресе!». Перед Пасхой люди обязательно ходят в церковь, а ещё тщательно прибираются в своих домах, готовят их к Празднику. На Пасху готовят специальные блюда: куличи, творожную пасху и красят яйца.

Зачем же красят яйца?

Оказывается, у традиции красить яйца на Пасху существует своя легенда, согласно которой во времена существования Римской империи, люди могли посетить императора с прошением, только принеся ему что-либо в дар. Богачи несли в подарок правителью золото, а те, у кого золота не было, приносили то, что было в домашнем хозяйстве. И вот когда Мария Магдалина решила принести императору Тиверию весть о Воскресении Христа, оказалось, что у нее нет ничего кроме белого куриного яйца. Протянув свой подарок, она сказала «Христос воскрес!», но император рассмеялся и ответил, что поверит в эту новость, только если это белое яйцо сменит свой цвет на красный. И не успел Тиверий закончить фразу, как яйцо в руках Марии Магдалины стало совершенно красным. Тогда удивленный донельзя император произнес: «Воистину воскресе!». Отсюда и пошёл обычай красить яйца. И именно поэтому в старину красили яйца в красный цвет, как указано в легенде.

Пасха длится 40 дней, после этого настает праздник Вознесения Господня.



В России празднование Пасхи всегда отличалось особым размахом. После праздничного обеда люди выходили на улицы и устраивали народные гуляния, которые длились до самой ночи. Особенно активной была молодежь. Как правило, молодые люди собирались вместе и водили хороводы, пели песни. В некоторых регионах такие гуляния длились несколько недель и в народе назывались «Красной горкой». Дети же на Пасху устраивали своеобразные соревнования для яиц, так называемые «покатушки». Во время

этой игры надо было сильно толкнуть яйцо, чтобы оно откатилось на как можно большее расстояние.

Материал подготовили Ионова Кристина, Медведева Александра, 5 «А» класс.

Наша школьная жизнь

Встреча с чемпионом мира по боксу Андреем Гоголевым.



12 апреля в нашей школе состоялась встреча со знаменитым чемпионом мира по боксу – Андреем Гоголевым. Встреча прошла в очень теплой атмосфере. Мы узнали об этом человеке много нового. Было невероятно интересно слушать о том, как Андрей Гоголев достиг такой вершины, несмотря на то, что он был простым мальчишкой, который рос в детском доме. Желание заниматься спортом и упорный труд помогли достичь ему таких результатов. Чемпион показал нам многие свои награды. Еще Андрей Гоголев рассказал нам об олимпийских чемпионатах Нижегородской области. Знать о таких людях – честь для нас! Закончилась наша встреча совместным звонком чемпиону мира по боксу Константину Дзю и приглашением его также к нам в школу. Мне очень понравилась эта встреча! Я восхищаюсь такими людьми – сильными, смелыми, целеустремленными, трудолюбивыми – людьми настоящей силы духа!

Красавина Виктория, 7 «Б» класс.

Биография знаменитого чемпиона.

Андрей Николаевич Гоголев – российский боксер, заслуженный мастер спорта по боксу, трехкратный чемпион России (1996, 1997, 1998 год), чемпион мира 2001 года. Родился в городе Семёнове Нижегородской области. Вырос в Городецком детском доме. В 11 лет вместе с другими воспитанниками детдома был приглашен на занятия боксом.

Любительская карьера.

Выиграл первенство области, стал бронзовым призером чемпионата России среди юношей.

В 1991 году в возрасте 16 лет в составе сборной команды «Трудовые резервы СССР», он участвовал в первенстве СССР среди юниоров 1973-1974 годов рождения в городе Саратове. Андрею удалось завоевать призовое место в весовой категории 46 кг. Согласно установленным правилам Государственным комитетом СССР по физической культуре и спорту, он выполнил норматив мастера спорта СССР. Это спортивное звание ему было присвоено сразу же по окончанию соревнований, еще до достижения им 17 лет. В результате ему в 1991 году присвоено звание мастера спорта СССР, в 1995 году – мастер спорта международного класса, в 2001 году – заслуженный мастер спорта.

В 2001 году в городе Белфаст (Северная Ирландия) выиграл золотую медаль в весовой категории до 75 кг.

В составе сборной России стал бронзовым призером Кубка мира 2002 года в Астане. Принимал участие в чемпионате мира 1997, чемпионате Европы 1998, Играх Доброй воли 1998. Отличник физической культуры и спорта России. Провел 368 боев, победил в 324. После завершения любительской карьеры ушел в профессионаналы.

Профессиональная карьера.

В 2006 году провел два боя, в которых победил по очкам.

Является президентом общественной Федерации бокса Нижегородской области.

Почетный житель Городецкого района.



Материал подготовил Горнов Данила, 5 «Б» класс.

Наша школьная жизнь

День открытых дверей

22 апреля школа №5 радушно распахнула свои двери для родителей наших учащихся. День открытых дверей включал в себя обширную программу. Начался он со встречи гостей. Далее родители могли посетить открытые уроки. После открытых занятий гости посетили школьный музей. Для них была проведена увлекательная экскурсия ребятами из 3 «Б» класса под руководством руководителя музея Н.В.Соборовой. Также родители могли посетить выставку школьной формы, оценить работу социально-психологической службы в школе.

В 11 часов в актовом зале школы началось общешкольное родительское собрание. После вступительного слова директора Т.П.Серовой, родители увидели результаты внеурочной работы в школе. Свою деятельность представило детское объединение «Импульс» под руководством старшей вожатой Е.А.Гузовиной. Ребята показали литературно-музыкальную композицию на тему «История страны в пионерских песнях», посвященную предстоящему 95-летию Пионерии. Далее прошли показательные выступления участников спортивной секции «Карате» под руководством Р.И.Каштанова. Затем юные экологи из 3 «А» класса под руководством С.В.Покалякиной показали родителям замечательную экологическую сказку «Природа просит помощи».

Продолжила собрание инспектор по делам несовершеннолетних С.Н.Метлина с темой «Профилактика интернет-рисков, борьба с ними». Эту же проблему осветила социальный педагог школы Е.С.Байкина. По данной теме каждому родителю были вручены буклеты-памятки.

Закончилось родительское собрание докладом заместителя директора по воспитательной работе Т.А.Дурмановой на тему «Анализ занятости обучающихся школы в системе дополнительного образования».

После окончания собрания все желающие родители могли получить индивидуальные консультации у директора школы.



Фоторепортаж с Дня открытых дверей



Наши поездки

21 марта учащиеся 5-6 классов совершили увлекательную поездку в батутный центр. Что же ребята узнали нового и понравилась ли им эта поездка? Узнаем, прочитав их отзывы и посмотрев фотопортаж!)))

21 марта мы ездили в батутный центр «Невесомость» и буквально «взорвали» его хорошим настроением. Там нас ждали веселые и неожиданные задания, которые ребята отчаянно пытались выполнить. Всем очень понравилось, и мы с радостью съездили бы еще разок!

Горнова Настя, Сиденина Настя, 6 «А» класс.



21 марта наш класс совершил поездку в Нижний Новгород. Там мы посетили кремль, где нам рассказали много интересного. Мы были в храме. Поразило то, что у него был необычный малахитовый купол, а внутри был очень красивый иконостас. Во внутреннем дворе кремля стояли боевые орудия: танки, боевая машина «Катюша», военный самолет, крейсер. А на одной из стен были составлены картины танка и танкиста из старых фотографий. После экскурсии по Кремлю, мы поехали в батутный центр. Там нас ждал тренер. Он провел с нами разминку. Затем мы развлекались: кто-то прыгал в яму с поролоновыми кубиками, кто-то бросал мяч в кольцо. Но самым интересным для меня показалось прохождение лабиринта. В нем были горки, которые выходят в бассейн. Мы были в батутном центре около 2 часов. Очень не хотелось уезжать. Это был полный восторг! Эта поездка мне надолго запомнилась.

Волкова Лена, 6 «Б» класс.

21 марта мы ездили в Нижний Новгород. Этого события я ждала целую неделю. Сначала мы отправились на экскурсию в Нижегородский Кремль. Внутри Кремля было много всего интересного: церковь с большими красивыми куполами, статуи, вечный огонь. Экскурсовод рассказал нам историю каждого сооружения Кремля.

Затем мы отправились в батутный центр. Там было очень весело! Сначала была разминка, потом мы прыгали до упаду! Кроме батутов, там было много всего интересного: аэро-хоккей, олимпийские батуты, лабиринт и т.д. Поездка была очень интересной!



Косковская Дарина, 6 «Б» класс.

7 апреля состоялась поездка в аквапарк «Атолл»!

В пятницу 7.04.2017 г. наши ученики в сопровождении учителей в очередной раз посетили аквапарк «Атолл» в Кстово.

В «водном царстве» было необычайно весело. Ребята катались на горках, ходили в сауну, русскую баню и даже ныряли в ледяную воду с



температурой 12 градусов ниже нуля. Пока девочки отдыхали в джакузи, в это время наши отважные мальчик прокатились на самых экстремальных горках. Девочки за ними не отставали и на некоторых горках катались вместе. Никто не показал себя с плохой стороны, наоборот, мы старались помочь друг другу, если были трудности. После аквапарка была возможность заказать еду в кафе быстрого питания, поэтому никто не остался голодным. Очень надеемся, что это была наша не последняя поездка в аквапарк, и мы с радостью посетим его еще раз!

Горнова Настя, Сиденина Настя, 6 «А» класс.

Новости детского объединения «Импульс»

Районный конкурс литературно-музыкальных композиций

«Взвейтесь кострами!» к 95-летию Пионерии

19 мая 2017 года исполняется 95 лет Пионерии. Ровно 95 лет назад – 19 мая 1922 года – была создана пионерская организация, в которой состояли тысячи мальчишек и девчонок со всей страны, в том числе наши мамы и папы, бабушки и дедушки. К этой знаменательной дате в нашем районе прошел конкурс литературно-музыкальных композиций «Взвейтесь кострами!» Отборочный тур среди городских школ прошел в школе №2

20 апреля. Мы – участники детского объединения «Импульс» - представляли честь нашей школы. Темы выступлений были самые разные – «Пионерское детство», «Великая Отечественная война в пионерских песнях», «Пионерия в литературе и кино», «Дела настоящего», «Взгляд в будущее». Наше детское объединение представило литературно-музыкальную композицию на тему «История страны в пионерских песнях».

Мы очень долго и усердно готовились к выступлению и много репетировали. В итоге, мы заняли почетное 2 место и вышли в финал! 26 апреля в Доме культуры микрорайона «Северный» состоялся финал конкурса. Началось мероприятие с районной школы «Лидер», где нам рассказали о стадиях развития коллектива. Затем начался концерт. Здесь уже кроме городских, выступали заволжские и сельские школы. Темы выступлений были те же, что и на отборочном туре. Все выступления были очень яркие, динамичные, интересные. Наше объединение выступило очень достойно. Зрительный зал подпевал нам в песнях и наградил нас бурными аплодисментами после выступления.



Итоги конкурса мы узнаем на итоговом слете пионеров Городецкого района «Солнечный круг» 17 мая.

Нам очень понравилось это мероприятие! Мы – участники детского объединения «Импульс» - хотим и дальше участвовать в таких конкурсах, а тех, кто еще не вступил в наше объединение – приглашаем вступить! У нас очень интересно!

Гузовина Е.А., Медведева Александра,
Балашов Алексей (5 «А» класс)

Новости спорта

3 апреля состоялись районные соревнования по волейболу среди девушек.
Команда нашей школы заняла 3 место!



8 апреля в городе Заволжье состоялись соревнования по спортивному туризму.
Команда нашей школы заняла 5 место!

9 апреля в Нижнем Новгороде состоялись областные соревнования «Спортивный лабиринт». Мы оказались на 13 месте из 40 команд-участников. Неплохой результат!

Новости спорта подготовили Балашов Алексей (5 «А») и Горнов Данила (5 «Б»)

Уважаемые читатели! Для вас очередная викторина по материалам школьной газеты. Ответы на вопросы вы легко найдёте, прочитав прошлый номер газеты-выпуск №5.

Викторина «Лучший читатель школьной газеты».

1. По какому виду спорта в марте состоялся товарищеский матч между старшеклассниками и выпускниками школы?
2. Какие два класса разделили первое место в спортивном мероприятии «А ну-ка, девушки!»?
3. Как назывался конкурс лидеров детских объединений Городецкого района, который прошел в марте?
4. Какое место заняла команда нашей школы на зимнем турслете в феврале?
5. Какой цветок является главным символом праздника 8 Марта?

Ответы на вопросы викторины приносите старшей вожатой – Гузовиной Евгение Алексеевне. Первые пять человек, принесшие правильные ответы на вопросы, будут награждены свидетельством лучшего читателя и получат памятные призы от редакции газеты. А также можете направлять свои пожелания и предложения по выпуску газеты.

Ответственные за выпуск газеты:

Главный редактор: старшая вожатая Е.А.Гузовина.

Корреспонденты: ребята детского объединения «Импульс».

Фотокорреспонденты: Е.А. Гузовина,
Настя Горнова, Настя Сиденина.

Компьютерная помощь: Д.Д.Сазанова.

До скорой встречи!

